

2021-10-11 **Памяти коммуниста**



Страшная, невосполнимая утрата постигла Воронежское областное отделение КПРФ, коммунистов Центрального района г. Воронежа. Жестокий, коварный коронавирус забрал жизнь ветерана Коммунистической партии и Ленинского комсомола, заместителя председателя Контрольно-ревизионной комиссии Воронежского областного отделения КПРФ, члена бюро Центрального райкома КПРФ, председателя Консультативного совета при Воронежском обкоме КПРФ

Лидии Петровны

Нарольской

Жизненный и трудовой путь Л.П. Нарольской неразрывно связан с комсомолом, с Коммунистической партией, активной работе в рядах которой она отдала ровно полвека, с родным Центральным районом.

Отделение журналистики ВГУ, которое она с отличием окончила в 1971 г., комсорг курса, факультета, секретарь комсомольской организации работников службы бытовых услуг, Центральный райком и Воронежский горком ВЛКСМ, Центральный райком КПСС – такими были вехи её биографии в советское время.

Когда в августе 1991 года власть в стране захватили предатели и перевёртыши, Нарольская работала заведующей общим отделом Центрального райкома КПСС. Ей, как квалифицированному специалисту, предлагали разные должности при условии, что она присягнёт новой, буржуазной власти. Но Лидия Петровна была одним из тех немногих партийных работников, кто ни на шаг не отступил от своих убеждений, от своей совести. Некоторое время оставалась без работы, затем была принята на должность заведующей регистратурой областного диагностического центра. После победы на выборах главы администрации области коммуниста И.М. Шабанова работала заведующей отделом информационно-аналитического управления администрации Воронежской области. В 2001-2003 гг. – заведующая приемной граждан Воронежской областной Думы, в 2005-2009 гг. – специалист по работе с обращениями граждан МУП «Воронежский жилищно-коммунальный комбинат».

В период запрета КПСС Л.П. Нарольская активно включилась в процесс возрождения коммунистического движения на воронежской земле. После восстановления КПРФ вошла в состав руководящих органов Воронежского областного отделения КПРФ. Избиралась членом Воронежского обкома КПРФ с 1993 года по 2014 гг., членом бюро обкома КПРФ в 1996-2004 гг., затем входила в состав президиума КРК Воронежского областного отделения КПРФ, являлась заместителем председателя КРК. С 2014 года возглавила Консультативный совет, объединяющий в своём составе наиболее опытных и уважаемых коммунистов. Работала в составе редколлегии газеты обкома КПРФ «За возрождение», в составе бюро первичного отделения КПРФ №2, объединяющего в составе бывших партийных работников, ветеранов и действующих специалистов

государственной службы.

В 1996 году товарищи доверили Лидии Петровне пост первого секретаря Центрального райкома КПРФ – лидера крупнейшей и влиятельной районной партийной организации, которая под её руководством неизменно входила в число лучших в области. Передав пост подготовленной ею смене, Лидия Петровна не перешла в разряд «аксакалов», по-прежнему оставалась в партийном активе.

Лидия Петровна была человеком удивительной работоспособности, преданности делу и ответственности. Она всегда была открыта людям, дарила им своё жизненное и неиссякаемую энергию, разъясняла, убеждала, вела за собой. Подготовила к вступлению в КПРФ ряд молодых товарищей, в том числе свою дочь.

Митинг или пикет, раздача газет и листовок, формирование избирательных комиссий и работа штаба по выборам, праздник в честь даты советской эпохи и дружеская вечеринка, борьба с коммунальными неурядицами и помощь заболевшему товарищу - Нарольскую можно было увидеть везде, и всегда она оставалась в центре внимания и общения.

Её путь был отмечен медалями «За добросовестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина» и «Ветеран труда», орденами «Партийная доблесть» и «За заслуги перед партией», медалями и почётными грамотами КПРФ, грамотами обкомов КПСС, ВЛКСМ, администрации Воронежской области.

Невозможно представить себе, что Лидии Петровны Нарольской больше нет с нами. Казалось, что жизнь во всём многообразии её красок и Нарольская – явления неразделимые. Но человеческий путь на Земле конечен. И долг нас, живущих – хранить память о таких людях в наших сердцах и продолжать их дела.

Прощай, Петровна! Прости, что не сумели тебя сберечь! Вечная тебе память!

Воронежский обком КПРФ

и КРК Воронежского областного отделения КПРФ,

Центральный райком КПРФ,

редакция газеты «За возрождение»